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Σχέδιο νόμου του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης με τίτλο ιιΚύρωση της από
30.5.2021 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου “Θέσιτιση, περιεχόμενο και διαδικασία

έκδοσης Ψη4ιακού Πιστοποιητικού ςονΟ-ι9” (Α’ 87) και ειδικότερες εγγυήσεις για την
προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα»

Επισττεύδοντα Υπουργεία

Υπουργείο Υγείας — Υπουργείο Ψηψιακής Διακυβέρνησης

Στοιχεία επικοινωνίας: Γιαννακάκη Αντιγόνη, Υπουργείο Ψηψιακής Διακυβέρνησης

Μακρή Γιούλη, Υπουργείο Υγείας

Τηλ. 210-9098600

ι Τομέας νομοθέτησης επί. Θεμάτων Υπουργείου Παιδείας & Θρησκευμάτων και Υπουργείου
Πολιτισμού & Αθλητισμού.

2 Τομέας νομοΘέτησης επί Θεμάτων Υπουργείου Εθνικής Άμυνας και Υπουργείου Εξωτερικών.
Τομέας νομοθέτησης επί Θεμάτων Υπουργείου Οικονομικών.

Τομέας νομοθέτη σης επί Θεμάτων Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων και Υπουργείου
Υγείας.

Τομέας νομοΘέτησης επί θεμάτων Υπουργείου Εσωτερικών, Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης,
Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και Υπουργείου Δικαιοσύνης.

‘\ Επιλέξατε από τον παρακάτω κατάλογο τον Τομέα τους τομείς νομοέτησζ
στους οποίους αφορούν σι όασικές διατάξεις της αξιολογούμενης ρύι9μισ
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Α. Αιτωλαγιιή έκθεση

Η «ταυτότητα» της αξιολογούυνης ρύθμισης

1. Ποίο ζήτημα αντιμετωπίζει η αξιολογαύμενη ρύθμιση; ;

Μετην προτεινόμενη ρύθμιση του άρθρου Ι θεσπίζεται το αναγκαίο πλαίσιο

για Την έκδοση του Ψηφιακού Πιστοποιητικού Ο1θ 19, και ειδικότερα

ρυθμίζονται ο τρόπος έκδοσης και η επαλήθευση Της εγκυρό.τητας αυτού με

σκοπό Τη διευκόλυνση της ελεύθερης κυκλοψορίας ψυσικών προσώπων κατά

τη διάρκεια της πανδημίας Ο1Ο-19. Στο Πιστοποιητικό Θα περιλαμβάνονται

πληροορίες και δεδομένα που σχετίζονται, κατά περίπτωση, με τις

διενεργηθείσες συνεδρίες εμβολιασμού, το αποτέλεσμα της τελευταίας

δοκιμασίας ταχέων μοριακών ελέγχων (Γρί ε) ή μοριακής μεθόδου

ανάλυσης (Ρ ε) ή τη νόσηση του ψυσικού προσώπου κατόχου από τον

κορωνοϊό ςΟνΙΟ-19 και τα οποία Θα αντλούνται, μέσω διαλειτουργικότητας,

από τα αντίστοιχα μητρώα του δημοσίου τομέα.

Το Ψηψιακό Πιστοποιητικό ςΟνΟ-19 εκδίδεται, μετά από αίτηση του ψυσικόύ

προσώπου, από ειδική ηλεκτρονική πλατψόρμα που τηρείται, προς τον σκοπό

αυτό, στην Ενιαία Ψηψιακή Πύλη της Δημόσιας Διοίκησης (ον.-ΕΨΠ), ενώ

μπορεί να χορηγείται και από τα Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕ.Π,).

Με την προτεινόμενη ρύθμιση του άρθρου 2 εξειδικεύεται ιο πλαίσιο για την

διασψάλιοη της Προστασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που

τυγχάνουν επεξεργασίας και ειδικότερα καθορίζονται οι αρχές της

επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, όπως του περιορισμού

του σκοπού και του περιορισμού της περιόδου αποθήκευσης των δεδομένων,

προσδιορίζονται οι αποδέκτες των δεδομένων και αναψέρεται η δυνατότητα

άσκησης των δικαιωμάτων των υτιοκειμένων των δεδομένων.

2. Γιατί αποτελεί πρόβλημα;

Η θέσπιση νομοθετικού Πλαισίου για την έκδοση ενός ενιαίου ψηψιακού

πιστοποιητικού, στο οποίο Θα εμπεριέχονται πληροψορίες και δεδομένα του

ψυσικού Προσώπου αναψορικά, κατά περίπτωση, με τις διενεργηθείσες

συνεδρίες εμβολιασμού, το αποτέλεσμα της τελευταίας δοκιμασίας ταχέων

μοριακών ελέγχων (ρί ή μοριακής μεθόδου ανάλυσης Ρς εε), ή τη

νόσηση από τον κορωνοίό ςΟνΙο-19, κρίνεται απολύτως αναγκαία

προκειμένου να διευκολυνθε η άσκηση του δικαιώματος ελεύθερης

κυκλοψορίας τωνψυσικών προσώπων κατά τη διάρκεια της πανδημίας σε

εθνικό αλλά και σε διασυνοριακό επίπεδο.

Στο πλαίσιο αυτό, επισημαίνεται ότι η κατοχή του Ψηψιακού Πιστοποιητικού

ςονιο-19 δεν θεσπίζεται ως προϋιτόθεοηγια την άσκηση του δικαιώματος της

ελεύθερης κυκλοψορίας του ψυσικού προσώπου — κατόχου του.

Διευκρινίζεται, άλλωστε, ρητά, ότι η παρούσα ρύθμιση δεν θίγει ούτε



επηρεάζει με οποιονδήποτε τρόπο την εγκυρότητα άλλων βεβαιώσεων
εμβολιασμού, υποβολής σε διαννωστικό έλεγχο ή νόσησης από τον κορωνοϊό
ςο\/ι-ι9, η έκδοση των οποίων προβλέπεται από τις κείμενες διατάξεις.

Ταυτόχρονα, η νομοθετική κατοχύρωση του ΨηΦιακού Πιστοποιητικού
ςΟνιοι9 εξυπηρετεί και μία έτερη αναγκαιότητα, η οποία έγκειται στο
γεγονός ότι το πιστοποιητικό αυτό λειτουργεί στη βάση της άντλησης και
επεξεργαο-ίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα των φυσικών προσώπων
που πρόκειται να το εκδώσουν. Ως εκ τούτου, είναι απαραίτητη η αναλυτική
καταγραψή των δεδομένων που τυγχάνουν επεξεργασίας, καθώς και του
σκοπού της επεξεργασίας αυτών, δεδομένου, μάλιστα, ότι πρόκειται, ως επί
το πλείστον, για ειδικές κατηγορίες δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα κατά
την έννοια του άρθρου 9 του ΓΚΠΔ, Εξάλλου η προτεινόμενη ρύθμιση συνιστά
τη νομική βάση για την επεξεργασία των ανωτέρω δΕδομένων προσωπικού
χαρακτήρα κατά τους όρους της Περ. γ’ της παρ. Ι του άρθρου ό και της περ.

__________

ζ’ της παρ. 2 του άρθρου 9 του ΓΚΠΔ.

3.. Ποιους ψορείς ή πληθυσμιακές ομάδες αΦορά;

Οι προτεινόμενες ρυθμίσεις αφορούν στο σύνολο του γενικού πληθυσμού της
χώρας.

Το εν λόγω ζήτημα έχει αντιμετωπιστεί με νομοθετική ρύθμιση στο παρελθόν;
ΝΑΙ Π Οχι Χ

4

Εάν ΝΑΙ, ποιο είναι το ισχύον νομικό πλαίσιο που ρυθμίζει Το ζήτημα;

5. Γιατί δεν είναι δυνατό να αντιμετωπιστεί στο Πλαίσιο της υψιοτάμενης νομοθεσίας

1) με αλλαγή προεδρικού Το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο δεν παρέχει

διατάγματος, εξουσιοδοτική διάταξη για την έκδοση προεδρικού
υπουργικής απόψασης διατάγματος, υπουργικής απόψασης ή άλλης
ή άλλης κανονιστικής κανονιστικής πράξης με αντικείμενο που εμπίπτει στα
πράξης; ρυθμιζόμενα με τις προτεινόμενες διατάξεις.



Ί) με αλλαγή διοικητικής Οι στόχοι που επιδιώκονται με τις προτεινόμενες

πρακτικής ρυθμίσεις δεν είναι δυνατόν να επιτευχθούν με αλλαγή
συμπεριλαμβανομένης διοικητικής πρακτικής, συ μιτεριλαμβανσμένης της
της δυνατοτητας νεας ,

, δυνατστητας νεας ερμηνευτικης προσεγγισης της
ερμηνευτικης
προσέγγισης της

υψισταιενς νο μοθεσιας.

υψιστάμενης
νομοθεσίας;

Ι) με διάθεση Η αντιμετώπιση των προς ρύθμιση ζητημάτων Είναι

περισσότερων δυνατή μόνο δια. νομοθετικής παρέμβασης, ιδίως

ανθρώπινων και ενόψει της αναγκαιότητας που αναλύθηκε στο υπό στ.

υλικών πόρων; Α.2 της παρούσας.
Υ - -

Συναψείςπρακτικές

‘Εχετε λάβει υπόψη συναψείς Πρακτικές; ΝΑ ΟΧΙ Ι1

Εάν ΝΑΙ, αναψέρατε συγκεκριμένα:

1) σε άλλη/ες χώρα/ες
της ΈΕ. ή του ΟΟΣΑ:

6.

‘Εχουν ληψθεί υπ’ όψη οι πρακτικές άλλων κρατών-μελών

της Ευρωπαϊκής ‘Ενωσης που εκδίδουν ψηψιακά

πιστοποιητικά ΟνΙΟ-19, ήτοι της Βουλγαρίας, της

Τσεχίας, της Δανίας, της Γερμανίας, της Κροατίας και της

Πολωνίας.

Ί) σε όργανα της ΕΕ.:

ϊίι) σε διεθνείς
οργανισμούς:



Στόχααξιολογούμενης ρύθμισης -

7
Σημειώστε ποιοι από τους στόχους βιώσιμης ανάπτυξης των Ηνωμένων Εθνών
ετυδιώκονται με την αξιολογούμενη ρύθμιση

Ί

__

Η Η νΓ

8. Ποιοι είναΙ σι στόχοι της αξιολογούμενης ρύθμισης;

Βραχυπρόθεσμος στόχος των προτεινόμενων
ρυθμίσεων είναι η διευκόλυνση της άσκησης
του δικαιώματος της ελεύθερης κυκλοψορίας,
ώστε να τονωθούν τόσο ο εσωτερικός όσο και

1) βραχυπρόθεσμοι: Ο εξωτερικός τουρισμός, αλλά και να
διευκολυνθούν σι κάτοικοι της χώρας, οι
οποίοι επιθυμούν να μεταβούν, νια
οποιονδήποτε λόγο, επαγγελματικό ή μη, στο

___________________________________

εξωτερικό, ιδίως σε άλλες χώρες της ΕΕ.

Μακροπρόθεσμος στόχος των προτεινόμενων

ρυθμίσεων είναι η διασψάλιση της
διαλειτουργικότητας μεταξύ των διαψόρων

τεχνικών λύσεων που επιλέγονται και
αναπτύσσονται από τα διάψορα κράτη - μέλη

Ι) μακροιτρόθεσμοι: της ΕΕ, προς το σκοπό της δημιουργίας ενός

ομοιόμορψου πλαισίου για την έκδοση ενός
ενιαίου ευρωπαϊκού ψηψιακού

πιστοποιητικού ςΟνιΟ-19 που θα διευκολύνει
- τις μετακινήσεις των ψυσικών - προσώπων

- -

εντόςτηςΕ.Ε..
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> Εκπαίδευση - Πολιτισμός:

4, ΑΝΩΤΑΤΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ίίοσοσ-τό αποφοίτων -γ’βαθμιας εκτταίδευσης που βρίσκουν εργασία στον

τομέα των σπουδών τους εντός ό μηνών από την έναρξη αναζήτησης

Αριθμός πιστοποιημένων Γίπίιεπισιημιακών σχολών (ΙδΟ κλπ)

Αριθμός συμμετοχών συ προγράμματα Έρευνας, Τεχνολογίας &

Καιυοτομίας (διεθνή & εθνικά), ανά Πανεπιστημιακή Σχολή

Αριθμός έργων/μελετών που έχουν ανατεθεί από τον ιδιωτικό τομέα,

ανά Πανεπιστημιακή / Τεχνολογική Σχολή

Δαπάνη ανά φοιτητή τριτοβάθμιας εκπαίδευσης ανάλΕί

Ποσοστό ενηλίκων (στο σύνολο του ενεργού πληθυσμού) που
συμμετέχουν σε προγράμματα δια βίου εκιταίδειιαης

Β,ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΗΣ/Α’ΘΜΙΑ/Β’ΘΜΙΑΕΚΠΜΔΕΥΣΗ — —

Ποσοστό αναλφάβητων/ούνολο πληθυσμού

Αριθμός ατόμων που εγκαταλείπουν το σχολείο πριν την ολοκλήρωση

-τ-ης β’ βάθμιας και α’ βάδμιας εκπαίδευσης/ έτος

Αριθμός δια-πολιτισμικών σχολείων ανά Περιφέρεια (ποσοστό μαθητών

στο σύνολο των μαθητών) -που φοιτούν σε διαττολιτισμικά σχολεία

Ποσοστά αλλοδαπών μαθητών στο σύνολο (των μαθητών) — Κατανομή
ανάπεριφέρεια

Αριθμός αλοήμερων / απογευματινών σχολείων και αριθμός μαθητών

που φοιτούν συ αυτά

Μέσος όρος καθηγητών / σύνολο μαθητών

Μέσος όρος Η/Υ / σύνολο μαθητών

Αριθμός μαθητών που επωφελούνται από προγράμματα ενισχυτικής
εκπαίδευσης / έτος

Δαπάνη ανά μαθητή ανά βαθμίδα [Α’θμια, Β’θμια) εκπαίδευσης

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ έλοη τελευ

Πρσγματιιποιηθείσες ανασκαφές, κατά είδος και αποτελέσματα, και

αριθμός ευρημάτων

Χρηματοδοτήσεις ανασκαφών, Κατά φορέα. και ποσά που διατέθηκαν

Πιστώσεις για ανασκαφές, που διατέθηκαν συ Εφορείες Αρχαιοτήτων

Κήρυξη αρχαιολογικών χώρων, μνημείων, παραδοσιακών και ιστορικών

οικισμών

Πραγματοποιηθείσες απαλλοτριώσεις Και καταβληθείσες αποζημιώσεις,

για ακίνητα αρχαιολογικού ενδιαφέροντος

Δαπάνες έργων που έχουν εκτελεσθεί συ μνημεία και αρχαιολογικούς

χώρους, και δαπάνες έργων που βρίσκονται συ εξέλιξη

Δαπάνες έργων Που έχουν εκτελεσθεί σε μουσεία και λοιπά κτίρια Και

δαπάνες έργων που βρίσκονται σε εξέλιξη

Αριθμός βιβλιοθηκών κατάνομική μορφή και είδος βιβλιοθήκης,

ανάλογα μετο Θέμα. κατάγεωγραφικό διαμέρισμα

Ει9νική άμυνα - Εξωτερική πολιτική:

Λόγω της ιδιάζουσας Φύσης -των τομέων αυτών πολιτικής, ετιαψίεται στην κρίση του
επισιτεύδοντος υπουργείου, ανάλογα με το συγκεκριμένο αντικείμενο κάθε ρύθμισης, το εάν

Θα ενσωματώνονται δείκτες στην Ανάλυση.

Για την ενδεικτική τιαράθεση δεικτών αξιοποιήθηκαν σι βάσεις δεδομένων του ΟΟΣΑ
(ί ο-’ οο,Ι ‘-‘ω ί’ιπώς Ύιιτι) καιτης ΕΛΣΤΑΤ (ί Ρ / ‘ι ιί



Οικονομική /Δημοσιονομική / Φορολονική πολιτική:

, Πρόσφατα Επι&ωκόμενος
, ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ Εελιξητηντελαυταια5ετια

. στοιχεια στόχοςί3ετ(α)
Ακαθάριντσ εγχώριο νερσιόν σε ιεγοραίες Τιμές (δισ.)

Ρυθμός μεταβολής ΑΕΙ] σε σταθερές Τιμές

Ισοζύγιο τρεχονσών συναλλαγών (% ΑΕΙ])

Ισοζύγιογενικής κυβέρνησης (χωρίς·εις-εράτεζες,% ΑΕΙ])

Χρέος γενικής κυβέρνησης (κατά Μάαστριχτ, % ΑΕΙ])

Πρωτογενές πλεόνασμα (ως % ΑΕΠ)

Εναρμονισμένος Δείκτης Τιμών Καταναλωτή

φοοοτ’ι ‘;
Επώιώκόιενο

Φσρολσγικά έσοδα ως ποσοστό του ΑΕΠ

Αναλογία άμεσης και έμμεοης φορολογίας

Ποσά που εισπράττονται μέχρι σήμερα από τον Φόρο τους φόρους
στους οποίους αφορούν σι διατάξεις του νομοσχεδίου.

Ποσά που εισπράχθιικεεν από φορολογικούς ελέγχους

Ποσοστό πράξεων διοικητικού πρυσδιορισμού φόρου ή επιβολής
ιτροοτίμων που ακυρώθηκαν εσ μέρει ή εν όλω από τα δικαστήρια

> Κοινωνική πολιτική:

ΕΡΓΑΙΜζΕΙΣΧΕΣΕΙΣ αλοη τελευ αα
τ’

Αριθμός επιχειρησιακών, κλαδικών και ομοισεπαγγελματικώο συμβάσεων (και
εγσσε. εάν ουνήφθη Το συγκεκριμένο έτος) και αριθμός/ποσοστό εργαζομένων
-‘τον καλύπτσνται ιστό συτές. —

Αριθμός/ποσοστό οσε. που ιτυνήφθησαν χωρίς προσφυγή σε διαμεσολόβηση — —

Αριθμός/ποσοστό οσε που συνήφθησαν χωρίς προσφυγή σε διαιτησία
Μέσος χρόνος ολοκλήρωσης διαδικασίας μεσολάβησης
Μέσος χρόνος ολοκλήρωσης διαδικασίας διαιτησίας
Μέση διάρκεια σαε. (προβλεπόμενη στα σχετικά Κείμενα αλλά καί πραγματική με

την έονειιατης παράταπης μετά τη συμβατική τους λήξη) —

Ώρες εργασίας ανάημέρα. εβδομάδα Και ισσό κλάδο οικονομίας
Αριθμός αμοιβόμενιιν υπερωριών (που δηλώθηκαν) ανά εργαζόμενο και κλάδο
οικονομίας — —

Αριθμός ατυχημάτων ανά κλέδα οικονομίας Και αριθμός/ποσοστό ατυχημάτων που
προκάλεσαν θάνατο ή ισσα-ιτημία — — — —

“ς
, ς

‘ 1ΑΧΟΜΣΗ έλ τ’3νέυ όίιιδφτι Προσφατα,, οδίωκόματσς
- -

,, ‘έ ‘, στχισ ι

Ποσοστό ανεργίας

Ποσοστό μακροχρόνια ιενέργων — — —

Ποσοστό ανεργίας νέων — —

Ποσοστό ανεργίας γυναικών — —

Ποσοστό ανεργίας ανάγεωγραφικήπεριιρέρεια —

Ποσοστό ανεργίας βάσει μαρφωτικσύ επιπέδου — —

Δείκτης απασχόλησης / Δείκτης ωρών εργασίας / Δείκτης αμοιβών (ανά βασικό
τομέα της οικονομίας ιοχ. μεταποίηση, κατασιεεύές κλπ.) - —

Μερική απασχόληση ώς ποσοστό της συνολικής απασχόλησης (στο σύνολο του
τληθσσμυύ και ειδικότεραγιανέσυς) —

Ποσοστό απαοχολουμένων με σύμβαση ορισμένου χρόνου (στο σύνολο του
πληθυσμού και ειδικότεραγια νέους) — — — — -

- -.
-

-

--:-

Πρόσφατ Ει4ο

Πραγματικό ύψος συντάξεων ανάασφαλιο-ιική ομάδα (μισθωτοί του ιδιωτικοό
τομέα. δημόσιοι υπάλληλοι, επαγγελματίες και έμποροι, αγρότες) Και ανά έτη
συνολικής ασφάλισης και αντίστυιχες δαπέενες
Υψος ασφαλιστικών εισφορών ανά ασφαλιστική ομάδα (μισθωτοί του ιδιωτιενό
τομέα. δημόσιοι υπάλληλοι, επαγγελματίες και έμποροι, αγρότες) και αντίστοιχα
έσοδα του ΕΦΚΑ
Ηλικία [πραγματική) συνταξιοδότησης εενάπληδνσμιακή ομάδα Και έτη συνολικής
τσφέολισης
‘Ιέσοςχρόνοςαποννμήςούνταξης
Ίοσοοτό συντοξιοδοτικής δαπάνης επί τον ΑΕΠ -

Ποσοστό προσφυγών σχετικό μετην απονομή σύνταξης που γίνονται ετ μέρτι ή εσ
όλω δεκτές



ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΝΙί

Ποσοστό πληθυσμού οκ καθεστώς φτώχειας, σο κίνδυνο φτώχειας ή σε κοινωνικό

Ποσοοτό υλικής οτέρηοης σε τέσσεραή ιτερισσότερα βασικά αγαθά ή υπηρεσίες
Γίοσσοτό νοικυκυριών στο σύνολο του πληθυσμού που αοτιμετωπίζουύ δυσκολία
τντιμετώπιυης έκτακτων αναγκών
Ποσοστό πληθυσμού που λαμβάνει επιδόματα και η αντίστοιχη Κρατική δαπάνη

συνολικά και ανά επίδομα) —

Αριθμός ποιδιών σο ορφιει’οτροιμεία

Αριθμός αστέγων (εκτίμηση) νου σιτίζονται από δήμους και άλλες υπηρεσίες

Ποσοστό πληθυσμού Που μένει σε προσωρινή μομφή κατοικίας λόγω κρίσης (πχ.
ιιεισμός, πυμκαιά)
Κύντος κατ’ άοομο ανά πρόγραμμα φροντίδας (μητρότητιις, δυσκολίες μάθησης
κλτο) — —

ΥΓΕΙΑ Εξέλιητηνυταίαετίιχ ,ΙΡΟθΦ/.; Ε3πδιίύιιόμενο:
· ‘ ‘ι-·· :‘ ·· ‘.. ‘ στοιχε ·‚4 ‘ο-τοχσς(3σκα),

θμός εσωτερικών Ι εξωτεμικώο ασθκυιλν ανά έτος

σνστάπαιδικής θνηαιμότητας —

ολικές δαπάνες υγείας Κατά κεφαλή
σπάνεςφοορμάκωνκατάκεφίελή —

Ρρός ιεετρών ανά 1100 κατοίκους
χιιός νοαοιιομειακών κλινών ανά 1100 κατοίκους
ι-η διάρκεια επείγουσας νοσηλείας

Ειδικές νοσηλευτικές υπηρεσίες: εσωτερικοί ασθενείς (απόλυτος αριθμός Και ανά
διαθέσιμο κρεβάτι), μέση παραμονή, περίθαλψη εξωτερικών ασθενών (εξωτερικά
‘ατρεία και επείγοντα περιστατικά)
Αριθμός ασθενών που περιμένουν για Χ μήνες υα εξυπηρετηθούν (για μη επείγουσα

νοσηλείιε ή για μονομερή περίθαλψη ή γιο την Πρώτη εξέταση) —

Αριθμός νοαηλειών ανά ΙθΟδ ιιιετοίκους — —

Αριθμός κλινών ανάνοοηλευτιιιή υπηρεσία — — — —

ΙΣΟΤΟΙΤΑΦΥΛΩΝ - έλαητ ιιλε

Ποσοστό απασχόλησης ανά φύλο
συνολικά

ιειιάπεριφέρεισ
ανά κλάδο οιιιονομίατ

ανάηλικιοτεήομά&ν

Ποσοστό ανεργίας ανθ φύλο
συνολικέ

ιτνάττεριφέρειο
ανά κλάδο οικοοομίαι

ανάηλικιακή σμάδτ —

‘·Ιοσοστό αυτονιτασχολούμενων ανά φύλο
ηοσοστό εργοδοτών ανά φύλο
9οσοστό μελών Δ.Σ. εταιρειώο ανά φύλο
Ποσοστό μελών Κοινοβουλίου, περιφερειακών Και δημοτικών συμβουλίων ανά

φύλο — —

ΜΕΤΑΙόΑΣΤΕΥΤΙΚΗ-ΙΙΡΟΣΦΥΓΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ η·τ
Πρόσφατιε £ιτιδιωκόμενος

. . στοιχεία· στοχος(3ετκυ)

ηιτήιιειτα σο-όλου — Ποσοστό εεσοδυχής — Μέσος χρόνος έκδοσης αποιράσεων

Μετανσστευτικές ροές ανά πύλη εισόδο/χώρα προέλευσης! ηλικιακή ομάδα/φύλο

ειριθμός απελάσεων ανά χώρα προέλευσης Των απελουνομένων/αιτία απέλσσης — — — — —

Μονάδες φιλοξενίας μεταναστών (σχέση δυνομικύτητας κοι πραγματικού αριθμού

φι.λοξενουμένων) — — — — —

Περιστατικά και είδος παραβατικότητος ανά μονάδα φιλοξενίας —- — —

Γίροφσνώς στο πεδίο αιιτό θαυπιίρχοοοκσι στοιχείσπου σφσρούντονς σλλοδσιιουςιιοο προέρχοι’τσισπό
--

άλίονς δείκτες (ειινοχόλι)αη, ειοτσίδειιση,ιιεερσβιεειοόιηεοκλικ)



> Δημόσια Διοίκηση — Δημόσια Τάξη — Δικαιοσύνη:

-:.
ΣΙΟΙΚΗΣΗ-, Εξέλιξη τηντελενταία5ετ1α/’

Αριθμός δημοσίων υπαλλήλων
%ριθμός/ποσσστό α) μονίμων/ιδαχ β) δοχ και γ) μετσιελητών υπαλλήλων
Αναλογία υπαλλήλων ανά τμήμα, διεύθυνση, γενική διεύθυνση
Ποσοστό υπαλλήλων με πρόσβαση στο ΙΝΤΕΘΝΕΤ —

Αριθμός υπηρεσιών με εσωτερική δικτύωση (ιστυσοετ) —

Αναλογία Η/Υ ανά Θέση εργασίας — —

Αριθμός ιστοσελίδων δημόσιων υπηρεσιών και φορέων! σύνολο δημοσίων
υπηρεσιών και φορέων —

Αριθμός κέντρων πληροφόρησης πολιτών, σε κεντρικό, περιφερειακό, νομαρχιακό
και τοπικό επίπεδο καθώς και σε επίπεδο νομικών προσώπων, Οργανισμών κλπ

Αριθμός ατόμων οσο εξυπηρετούν-ται από τις δημόσιες υπηρεσίες ανά έτος και ανά
υπηρεσία — —

Κόστος προσωττικοό (δαπάνες μισθοδσσίας και πρόσθετες δαπάνες ως ιτοσοσ-τό
επί της συνολικής δαπάνης ανά οπνυργείο)

Κόοτυς διαχείρισης θεμάτων προαωπικυύ: δαπάνες μονάδων προσωπικού ως
ποσοστό της συνολικής διεττάν’ης ανάυπουργείο

ΛΕΙΜΟΣΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑ Εξελιη τηντελευταισθετια — 1ροσφτκτ- .δ*ωΙύ6μδνοι
- στοιχευε. τοχοςε)

Λιαπραχθέντα αδικήματα. δράστες αδικημάτων και αναλογία ανά 1Ο0.δθδ
κατοίκους

Αδικήματα Ποινικού Κώδικακατά κατηγορίες και κατάγεωγμαφική περιοχή

Διαπραχθέντα αδικήματα και θεωρούμενοι ως δράστες αυτών κατά εθνικότητα.
φύλο και τάξεις ηλικιών -

Ετήσια στατιστική απεικόνιση των αδικημάτων και αξιόποινων συμπεριφορών που
προκαλούν το Κοινό αίσθημα (ανορωττοκτονίες, ληστείες, κλοπές— διαρρήξεις)

Αδικήματα Που αφορούν σ-την παράνομη είσοδο ναι παραμονή σ-τη χώμα

Συχνότητα εγκλημάτων ανάτύπο εγκλήματος

Ποσοστό εγκλημστιιεών περιπτώσεων που εξιχυιάστηκαν στο σύνολο των
εγκλήμάτων -

Σύνολο εργαζομένων στη δημόσια ασφάλεια

Αριθμός κατοίκων ανά αστυνομικό, ανά αστυνομικό Τμήμα και ανά Περιοχή
αστυνόμευσης

Αναλογία αοτυνομικών ανά 1000 κατοίκους — αναλογία κατοίκων ανά αστυνομικό
τμήμα και περιοχή αστυνόμευσης

Κατά κεφαλή καθαρές δαπάνες για αστυνομικές υπηρεσίες

Κατανομή πόρων γιατην αντιμετώπιση τηςπαραβιντικής συμπεριφοράς ανάτομείς
(πχ. εγκλήματα βίας, οικανομικάεγκλήματα. ναρκωτικά. τροχαία. κλοπές,
τρομοκρατία) Ι

;-- -
- -ΊΚΜΟΣγ

------τΟ1χαα-------- στοχος{3ετ1α)-
Αριθμός εισερχόμενων αστικών, εργανικών και εμπορικών διαφορών — — — — —

Αριθμός εισερχόμενων διοικητικών Περιπτώσεων — — — —

Συνολικός χνόνος που απαιτείται γιατην επίλυση αστικών. εμπορικών, εργατικών.
διοικητικών Και άλλων υποθέσεων — — — — —

Μέσος χνόνος έκδοσης δικαστικών αποφάσεων (Ειρηνοδικεία. Πρωτυδικεία,
Εφετεία.Αρειος Πάγος/Συμβούλιο Επικρατείας) — — — — —

Μέσος όρος τωυ υποθέσεων ανά δικαστή (ποινικά. πολιτικά και δισικητικά
δικαστήρια) — — — —

Ποσοστό δικαστικών αποφάσεων που ακυρώνυνται μετά από έιρεση ή αναίρεση
Αριθμός υποθέσεων που εττιλύννται με το σύστημα του εξωδικαστικού -

συμβιβασμού — — — — -

Αξιοποίηση ενάλ.λακτικών μεθόδων επίλυσης διαφορών, πχ. διαμεσολόβηση -

Στήριξη των ατόμων που χνήζουν Προστασίας άλλα δεν διαθέτουν πόρους (ναμική
προστασία)
‘ζόστος προσφυγής στη δικαιοσύνη
Ποσοστό ηλεκτρονικής υποβολής δικογράφων
Ποσοστό διεκπεραιουμένων κατ έτος υποθέσεων έναντι εκκρεμών (σε ετήσια και
συνολική βάση εκκρεμοτήτων) — — — —

Ποσοστό ποινικών υποθέσεων. αε ετήσια βάση, για τις οποίες επιβλήθηκαν ποινές
οετατρέψιμες σε χρήμα — — — — —

Μέσο κόστος σωφρονιστιιιοό συστήματος ανά κρατσόμενο — — — — —

%ναλογίαπροσωντικού φύλαξης (φυλέικων) αιάκρατσύμενα — — — —



Ανάπτυξη — Επενδυτική δραστηρό τητα:

— Ε 1

Μονάδες Ετήσιες εκπομπές αερίων ιπμσσφαιρικής ρύπανσης κατά κεφαλή — —

Ποσοστό Του πληθυσμού που εξυπηρετείται από βιολογικούς καΘαρισμούς

Ποσοστό Των ακτών Που κρίνονται κατάλληλες για κολύμβηση Πε σχέση με Το

-τύνολο Των δυνάμενων υα χρησιμοποιηθούν ακτών — —

Αριθμός ελέγχων ιοσταλληλότητας δικτύου ύδρευσης κατ έτος

Ποσοστό οικιακών & βιομηχανικών απορριμμάτων νου διατέθηκαν σε άλλες

ρήσεις (π.χ. ανακύελωση, ιταραγιιγή ενέργειας, λιπασίιιοτσπσίηοη) — — — — —

Ποσοστό διατιθέμενων απορμιμμάτων σε ΧΥΤΑ

Ποσοστό δασικών εκτάσεων ποο Καναο-τράφηκαν από τεορκκγιά / σύνολο δασικών

εκτάσεων

Ποσοστό αναδασωθεισών (με φοσικύ ή τεχνητό τρόπο) εκτάσεων /σύνολο

κιετεοτραμμένων δασών από ιτορκαγιές — —

Ποσοστό πρσοτιεεεοόμενων Περιοχών οο σχέση με την συνολική έκταση της χώρος

Ποσοστό τον προϋπολογισμού που διατίθεται για Θέματα προστασίας

περιβάλλοντος — — — — —

Κατανάλωση ενέργειας κατά κεφαλή — — — —

Κατανάλωση ενέργειας ανά μορφή ενέργειας — —

Κατανάλωση ενέργειας ισσό εεοανεώσιμες Πηγές ενέργειας κατά κεφαλή — — — —

Ποσοστά μείωσης εκπομπών αερίων θερμοκηπίου ανάτεριετία — — -— —



Ψηψιακή διακυβερνηση

Γ Σε περίπτωση που προβλέπεται η χρήση πληροψοριακού συστήματος, ποια Θα
ιο. Είναι η συμβολή αυτού στην επίτευξη των στόχων της αξιολογούμενης

ρύθμισης: ΑΜΕΣΗ Χ ή/και ΕΜΜΕΣΗ

Μέσω της ιτροβλεπόμενης στο άρθρο Ι

1) Εάν είναι άμεση, ηλεκτρονικής πλατψόρμας καθίσταται δυνατή η
εξηγήστε: έκδοση του Ψηψιακού Πιστοποιητικού Ο\!1Ο-Ι9

από το ψυσικό πρόσωπο που το επιθυμεί.

ΙΙ) Εάν είναι έμμεση,
εξηγήστε:

Το προβλεπόμενο πληροψοριακό σύστημα Είναι συμβατό με την εκάστοτε
ι. ψηψιακή στρατηγική της χώρας (Βίβλος Ψηψιακού Μετασχηματισμού);

ΝΑΙ__Χ ΟΧ__

Το πληροψοριακό σύστημα της προβλεπόμενης
στο άρθρο Ι ηλεκτρονικής πλατψόρμας είναιΕξηγηστε: ,

συμβατο με τις βασικες αρχες και κατευΘυνσεις
της Βίβλου Ψηψιακού Μετασχηματισμού.

Ί 12
Διασψαλίζεται η διαλειτουργικύτητατου ενλόγω πληροψοριακού συστήματος

________

με άλλα υψιστάμενα συστήματα; ΝΑΙ ) ΟΧΙ (

Το πληροψοριακό σύστημα της προβλεπόμενης
στο άρθρο Ι ηλεκτρονικής πλατψάρμας Θα
συγκεντρώνει τα απολύτως αναγκαία για την
εκπλήρωση του σκοπού λειτουργίας της στοιχεία

· Αναψέρατε ποια είναι από επιμέρους μητρώα των ψορέων του
αυτάτασυστήματα: δημοσίου τομέα, και ιδίως από το Εθνικό

Μητρώο Εμβολιασμών κατά του κορωνοΙού
ςσνιο-ι9 και το Εθνικό Μητρώο Ασθενών από
τον κορωνοϊό ΟνΙΟ-·Ι9, μέσω του Κέντρου
Διαλειτουργικότητας της Γ.Γ.ΠΣ.Δ.Δ.

13
Εχει προηγηθεί μελέτη βιωσιμότητας του προβλεπόμενου πληροψοριακού
συστήματος; ΝΑΙ ΟΧΙ

Εξηγήστε:



Κατι άρθρο ευση αξισλογούμενης ύθμτσης

14. Σύνοψηόχων κάθε άρθρου

Άρρο Στόχος

Ι Με τηντιροτεινόμενη ρύθμιση σκοττείται η θέσπιση

Πλαισίου για την έκδοση του Ψηισκού Πιστοποιητικού

ςονι-ι9 προκειμένου να διευκολυνθεί η άσκηση του

. δικαιώματος ελεύθερης κυκλοφορίας των ψυσικών -

προσώπων κατόχων του κατά τη διάρκεια της πανδημίας

του κορωνοϊσύ Ονο-ι9

2 Με την προτεινόμενη ρύθμιση σκοπείται η εξειδίκευση

του πλαισίου προστασίας των δεδομένων προσωπικού

χαρακτήρα που τυγχάνουν επεξεργασίας κατά τα στάδια

της έκδοσης καιτης χρήσης του Ψηψιακού Πιστοποιητικού

σνο-ι9.



Β. ‘Εκθεση του άρθρου 75 παρ. Ι και 2 του Συντάγματος

Βλ. συνημμένη.

Γ. ‘Εκθεση του άρθρου 75 παρ. 3 του Συντάγματος

Βλ. συνημμένη.

Δ. ‘Εκθεση γενικών συνεπειών

Αύξηση εσόδων

Μείωση δαπανών

Εξοικονόμηση
Χ Χ

χρόνου

Μεγαλύτερη

αποδοτικότητα / Χ

αποτελεσματικότητα

Άλλο

Βελτίωση

παρεχόμενων Χ

υπηρεσιών

Δίκαιη μεταχείρηση

πολιτών

Αυξημένη αξιοπιστία

Ι διαψάνεια θεσμών

Βελτιωμένη

διαχείρηση

κινδύνων Χ Χ

18. Οψέλη αξιολογούμενης ρύθμισης

ΘΕΣΜΟΙ,

ΔΗ ΜΟΣΙΑ

ΔΙΟ ΙΚΗΣΗ,

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

ΑΓΟΡΑ,

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ,

ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΑ

&

ΚΟΙΝΩΝ Ι ΚΕΣ

ΟΜΑΔΕΣ

ΦΥΣΙ ΚΟ,

ΑΣΤΙΚΟ ΚΑΙ

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

ΝΗΣΙΩΤΙΚΟΤΗΤΑ



Σχολιασμός / ποιοτική αποτίμηση:

Ι Οι προτεινόμενες ρυθμίσεις αναμένεται να συμβάλουν ουσιωδώς στην διευκόλυνση της κυκλοψορίας των φυσικών

Ι προσώπων, εντός και εκτός της ελληνικής επικράτειας κατά την περίοδο της πανδη μίας ςονιΟ-ι9 με ταυτόχρονη μέριμνα

νια την πλήρη προστασία των ψυσικών προσώπων από την επεξεργασία των απολύτως αναγκαίων για τον ως άνω σκοπό

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Με αυτόν τον τρόπο, η επιοτροψή της καθημερινότητας των πολιτών στην

κανονικότητα αλλά και ο περιορισμός της διασποράς του κορωνοϊσύ ςΟνιυι9, αναμένεται να επιτευχθούν εντός του

συντομότερου δυνατού χρονικού διαστήματος.



19. Κόστος ςιξιολογο ύ μενης ρύθμισης

Σχολιασμός / ποιοτική αιτοτίμηση:

Οι προτεινόμενες ρυθμίσεις δεν αναμένεται να αποδειχθούν ιδιαίτερα δαπανηρές, δεδομένου ότι τα προβλεπόμενο
συστήματα και υπηρεσίες στηρίζονται, ως επί το πλείστον, σε υψιστάμενες υποδομές του Δημοσίου. Συναψώς, οι
υπάλληλοι - διαχειριστές των συστημάτων δεν αναμένεται να αντιμετωπίσουν ιδιαίτερα προβλήματα προσαρμογής, εν
και σι ίδιοι τα ψυσικά πρόσωπα - χρήστες είναι πλέον εξοικειωμένοι με τη χρήση των υπηρεσιών της Ενιαίας Ψηψιακήι
Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (ον.τ-ΕΨΠ).

Περαιτέρω και ως προς τις προτεινόμενες ρυθμίσεις του άρθρου 2 για την προστασία των δεδομένων προσωπικού
χαρακτή ρα, η επεξεργασία των οποίων προκύπτει από τη θέσπιση του Ψ ηψιακού Πιστοποιητικού ονι 0-19, διαπιστώνεται
ότι δεν προκύπτουν επιπλέον δημοσιονομικές επιπτώσεις σε βάρος του Τακτικού Προϋπολογισμού του Φορέα Υπουργείς
Ψηψιακής Διακυβέρνησης καιτου ΜΠΔΣ, καθώς δεν μεταβάλλονται σι διαδικασίες έκδοσης του Ψηψιακού Πιστοποιητικού
ςΟνΙο-ι9.

ΘΕΣΜΟΙ,
ΔΗΜΟΣΙΑ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ,

ΔΙΑΦΑΝ ΕΙΛ

ΑΓΟΡΑ,
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ,

ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

Σχεδιασμός /
προετοιμασία

ΚΟΙΝΩΝΙΑ
&

ΚΟΙ ΝΩΝ Ι Κ ΕΣ
ΟΜΑΔΕΣ

ΦΥΣΙΚΟ,
ΑΣΤΙΚΟ ΚΑΙ

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Ν ΗΣΙΩΤΙ ΚΟΤΗΤΑ

Υποδομή /
εξοπλισμός

Προσλή4εις /
κινητικότητα -

Ενημέρωση
εκπαίδευση Χ

εμπλεκομένων

Άλλο

Στήριξη και
λειτουργία Χ
διαχείρισης

-

Διαχείριση
αλλαγών κατά
την_εκτέλεση

Κόστος
συ μμετοχή ς

στη νέα
ρύθμιση

Άλλο



Σχολιασμός / ποιοτική αποτίμηση:

Μολονότι αναγνωρίζονται, δεν αναμένονται συγκεκριμένοι κίνδυνοι από την εψαρμογή των προτεινόμενων ρυθμίσεων,

δεδομένου ότι, κατά τη σύσταση και τη δημιουργία των προβλεπόμενων μητρώων, συστημάτων και υπηρεσιών, έχουν

ληψθεί όλα τα κατάλληλα και αναγκαία τεχνικά και οργανωτικά μέτρα ασψάλειας των διακινούμενων δεδομένων και της

διασψάλισης της ακεραιότητας και της εμπιστευτικότητας αυτών, καθώς και της προοτασίας τους από κάθε παραβίαση ή
από κάθε σκόπιμη ή τυχαία απειλή.

20 Κινδυνοι αξιολογουμενης ρυθμισπς

ΘΕΣΜΟΙ,

ΔΗ ΜΟΣΙΑ

ΔΙΟΙΚΗΣΗ,

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

ΑΓΟΡΑ,

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ,

ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

Αναγνώριση /
ενΐοτιισμός

κινδύνου

ΚΟΙΝΩΝΙΑ

&
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ

ΟΜΑΔΕΣ

ΦΥΣΙΚΟ,
ΑΣΤΙΚΟ ΚΑΙ

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

ΝΗΣΙ ΩΤΙ ΚΟΤΗΤΑ

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
ΚΙ ΝΔΥΝΩΝ

ΚΙΝΔΥΝΟΙ

Ρ’ΘΜ ΙΣΗΣ

Χ

Διαπίστωση
συνεπειών
κινδύνων

στους στόχους

Σχεδιασμός
αποτροπής!

Χ
αντιστάθμισης

κινδύνων

Άλλο

Πιλοτική
εφαρμογή
Ανάδειξη

καλών
πρακτικών
κατά την

υλοποίηση
της ρύθμισης

ΜΕΙΩΣΗ

ΚΙΝΔΥΝΩΝ
Συνεχής

αξιολόγηση
διαδικασιών
διαχείρισης
κύνων

Άλλο



Γνώμες ή πορίσματα αρμόδιων υπηρεσιών και ανεξάρτητων αρχών
(ηλεκτρονική επισύναψη).

21.
Ειδική αιτιολογία σε περίπτωση σημαντικής απόλισης μεταξύ της
γνωμοδότησης και της αξιολογούμενης ρύθμισης.



Ε. ‘Εκθεση &αβούλευσης

Διαβούλευση κατά τη διάρκεια της νομοπαρασκευαστικής διαδικασίας από

22. την έναρξη κατάρτισης της α&σλογούμενης ρύθμισης μέχρι την υπογραψή

από τους συναρμόδιους Υπουργούς

Συνεργασία με άλλα

υπουργεία! υπηρεσίες

Κατά την επεξεργασία των προτεινόμενων

ρυθμίσεων έλαβε χώρα διαβούλευση με την

Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού

Χαρακτήρα (Α.Π.ΔΠΧ.) δεδομένου ότι αυτές

άπτονται ζητημάτων προστασίας δεδομένων

προσωπικού χαρακτήρα.

Διεθνής διαβούλευση

Συνεργασία με

κοινωνικούς ψορείς /
Ανεξάρτητες Αρχές



Στ. Εκθεση νομιμότητας

Συναψής νομολογία των ανωτάτων και άλλων εθνικών δικαστηρίων, καθώς

και αποψάσεις των Ανεξάρτητων Αρχών

Ανώτατο ή άλλο εθνικό
δικαστήριο
(ανα4,έρατε)

Στοιχεία & όασυιό περιεχόμενο απόφασης

Συναψείς συνταγματικές 5 ιαταξεις

Άρθρα 5 παρ. Ι και 5, 9Α, 21 παρ. 3 και ό και 25 του Συνιάνματος.

25. Ενωσιακοδίκαιο

Πρωτογενές ενωσιακό ΆρΘρα 2 και 8 του ΧΘΔΕΕ.
δίκαιο
ίσυμπεραμ6ανομένου
του Χάρτη Θεμελιωδών
Δ ικαιωμάτων

Κανονισμός (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 27ης
Απριλίου 2016, για την προστασία των ψυσικών
προσώπων έναντι της επεξεργασίας των

Ί(ανονισμός
δεδομενων ιτροσωτιικου χαρακτηρα και για την
ελεύθερη κυκλοψορία των δεδομένων αυτών και
την κατάργηση της οδηγίας 95/46/Εκ (Γενικός
Κανονισμός για την Προστασία Δεδομένων).

Οδηγία

Απόψαση
ιι

{ 26. Συναψείς διατάξεις διεθνών συνθηκών ή συμψωνιών

Ευρωπαϊκή Σύμβαση
των Δικαιωμάτων του
Ανθρώπου

Άρθρα 2, 8 και 14 της ΕΣΔΑ.

Διεθνείς συμβάσεις

Σύμβαση 108 του Συμβουλίου της Ευρώπης

27.

ΙΙΙ



{ 28.

ΓΙ

Ανεξάρτητη Αρχή
(αναψέρατε)

Συναψής ευρωπαϊκή και διεθνής νομολογία

Στοιχεία & όα.σικό περιεχόμενο απόφασης

Νομολογία
Δικαστηρίου Ε.Ε.

Νομολογία
Ευρωπαϊκού
Δικαστηρίου
Δικαιωμάτων του
Ανθρώπου

Άλλα ευρωπαϊκά ή
διεθνή δικαστήρια ή
διαιτητικά όργανα



Ζ. Πίνακας τροποττοισύμενων ή καταργούμενων διατάξεων

Με τις προτεινόμενες ρυθμίσεις

δεν επέρχεται κατάργηση

ισχυσυσών διατάξεων.

29. Τροποποίηση — αντικατάαση — συμπλήρωση διατάξεων

Διατάξεις αξιολογσύμενης
Υφιστάμενες διατάξεις

ρύιμισης

Με τις προτεινόμενες ρυθμίσεις

δεν επέρχεται τροποποίηση

υιστάμενων διατάξεων.

30. Κατάργηση διατάξεων

Διατάξεις αξιολογούμενης

ρύμισης που ττρο6λέτουν

κατάργηση

Καταργούμενες διατάξεις



Η. Εκθεση εψαρμογής της ρύθμισης

υν ρμοδιότηταπουργείων/υπηρεσιών/ψορέων

Σχετική &άταΕη : /

Συναρμοιαπουργεια—
αξιολογου μενης Αντικειμενο ουναρμοδιοτητας

ρύθμισης
Συναρμοδιες υπηρεσίες / ψορεις

Υγείας και Ψηφιακής Διακυβέρνησης Με κοινή απόφαση των

Πρώτο εδάψιο Υπουργών Υγείας και Ψηφιακής

της παρ 7 του Διακυβέρνησης ρυθμίζονται Τα
άρθρου Ι τεχνικά και οργανωτικά

ζητήματα για τη λειτουργία της

ηλεκτρονικής πλατψόρμας, την

ασψάλεια της επεξεργασίας των

δεδομένων προσωπικού

χαρακτήρα και τη διασύνδεσή

της με πρόσθετα πληροψορικά

συστήματα ψορέων του

δημόσιου Τομέα και

καθορίζονται το ειδικότερο

περιεχόμενο του Ψηψιακού

Πιστοποιητικού ςονο-ι9, τυχόν

συμπληρωματικά μη προσωπικά

στοιχεία που μπορεί να

περιλαμβάνονται σε αυτό, οι

περιπτώσεις και η διαδικασία

χορήγησης του Πιστοποιητικού

από τα ΚΕΠ., καθώς και κάθε

αναγκαία τεχνική ή άλλη

λεπτομέρεια για την εψαρμογή

του παρόντος.

Δεύτερο Υγείας και Ψηψιακής Διακυβέρνηοης Με κοινή απόψαση των

εδάψιο της Υπουργών Υγείας και Ψηψιακής

παρ. 7 του Διακυβέρνησης δύνανται να

άρθρου Ι γίνονται αποδεκτά, ως

ειδικότερα πιστοποιητικά, για

την εκπλήρωση του σκοπού της

παρ. 1,, οι βεβαιώσεις της παρ.

6, καθώς και βεβαιώσεις ή

πιστοποιητικά εμβολιασμού,

υποβολής σε διαγνωοτικό

έλεγχο ή νόσησης από τον

κορωνοϊό ςΟ\/19 που έχουν

εκδοθεί από τρίτα κράτη, υπό



Αρμόδιο ή
επιοπεύδον
Υπουργείο ή

υπηρεσία

Υγείας κα.
Ψηψιακής
Διακυβέρνησης

Αντικείμενο

Με κοινή απόφαση

των Υπουργών Υγείας

και Ψηφιακής

Διακυβέρνηση ς

ρυθμίζονται τα τεχνικά

και οργανωτικά

ζητήματα για τη

λειτουργία της

ηλεκτρονικής

πλατψόρμας, την

ασψάλεια της

επεξεργασίας των

δεδομένων

προσωπικού

χαρακτήρα και τη

διασύνδεσή της με
πρόσθετα

πλη ροψορικά

συστήματα ψορέων

του δημόσιου τομέα

και καθορίζονται το

ειδικότερο

περιεχόμενο του

Ψηψιακού

Πιστοποιητικού

ςονο-ι9, τυχόν

συμπληρωματικά μη
προσωπικά στοιχεία

που μπορεί να

περιλαμβάνονται σε

αυτό, σι περιπτώσεις
και η διαδικασία

χορήγησης του

Πιστοποιητικού από

τα καθώς και
κάθε αναγκαία τεχνική

τους ειδικότερους όρους και
προϋποθέσεις που περιέχονται

[ στηναπόψαση.

32. ‘Εκδοση κανονιοτικών πράξεων και εγκυκλίων

Είδος
πράξης

Εξουσιοδοτική
διάταξη

Πρώτο εδάψιο

της παρ. 7 του

άρθρου Ι

ΚΥΛ

Χρονοδιάγραμμα
(ενδεικτική ή
αποκλειστική
προι.εσμία)



ή άλλη λεπτομέρεια

για την εψαρμογή του

παρόντος.

Με κοινή απόψαση

των Υιτουργών Υγείας

και Ψηψιακής

Διακυβέρνησης

δύνανται να γίνονται

αιτοδεκτά ως

ειδικότερα

ττιοτσποιητικά, για την

εκπλήρωση του

σκοπού της παρ. 1, σι

βεβαιώσεις της παρ. 6,

καθώς και βεβαιώσεις

ή πιστοποιητικά

εμβολιασμού,

υποβολής σε

διαγνωστικό έλεγχο ή
νόσησης από τον

κορωνοΙό Ονιο-ι9

που έχουν εκδοθεί

από τρίτα κράτη, υπό

τους ειδικότερους

όρους και

προϋποθέσεις που

περιέχονται στην

απόψαση.

________

Ανάγκη σύστασης νέου νομικού προσώπου, ανώνυμης εταιρίας ή δημόσιας
- υπηρεσίας

Ποιες διατάξεις της αξιολογούμενης ρύθμισης προβλέπουν τη σύσταση νέου

νομικού προσώπου, ανώνυμης εταιρίας ή δημόσιας υπηρεσίας;

Γιατί προτείνεται η σύσταση αυτού του νέου οργάνου και δεν επαρκούν σι

34. υψιοτάμενες διοικητικές δομές για να επιτευχθεί ο στόχος Της αξιολογούμενης

ρύθμισης;

35. Χρόνος έναρξης λειτουργίας του νέου οργάνου

36.

Εχει γίνει η σχετική οικονομοτεχνική μελέτη αναψορικά με τη σύσταση του

νέου οργάνου; ΝΑΙ 1 ΟΧΙ

Δεύτερο
εδάψιο της
παρ. 7 του
άρθρου Ι

Υγείας
Ψηψιακής
Διακυβέρνησης



Εάν ΝΑΙ, να ετισυναψθεί ηλεκτρονικά.

Στοιχία νέρυ νομικού πρώώπου νώννμης εταιρίας ή δημόσιας υπηρεσίας

37. Επωνυμία ή ονομασία καινομική μορψή

38. Χώρος λειτουργίας του νέου οργάνου

39. Διασψάλιση επαρκούς υλικοτεχνικού & ηλεκτρονικού εξοπλισμού

40. Τρόπος οτελέχωσης του νέου ορνάνου



Αθήνα, Ζ Ιουνίου 2021

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ
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ιτο
(ΤΟ ΤΑΙΚΟυ]Α
02Ο6.202 1 1): 10 (ί(\7

ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΑΙΚΟΥΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ-ΑΔΩΝΣ

ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ

ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

ιο ιυι
ΝικΟιΟ5οΕ0ιιαΙο0ιυ4οΑε

ΙΚΟΑ 1) υ.
ΚύΤ4.ΝΤ!Νύ ιτυι ΚΟΝΤΑΝΤΙΝ05 1ΗΚΙΙΙΟΑΚΙ&

ΝΙΚΟΛΑΟΣ — ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΕΝΔΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ Σ

ΥΓΕΙΑΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

νΑιιΕιο ΚΤΚ[1ΙΑ
νιΕοκικιι]Α

ΚΟΝ0ΐΑΙ1ΝΟ0
ΚΟΝΟΤΑΝΤΙΝΟΟ Τ31ΑΑ5

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΙΚ!ΛΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΣΙΑΡΑΣ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ

υις‘οτι ΜΑνιο)]0νΟΙ1ι)ι0

ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ ΒΟΡ!ΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΙΕΡΡΑΚΑΚΗΣ

33



ΜΟΜ

Ζ

ω
ι1_Ι
1—·
ΟΙΙΙ
ΙΙ-Ι

0
Μ

1
—

Ζ

0=
ΜΟ

ι
ι

1—·
ΖΟ

1
_

Μ

=Ζ
Τ

Μ

0
2Ο—Ζ

Μ
0

ο
0

ΟΟ



Αριθμ. 154 / 4 / 2021

ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓ1ΣΤΗΡΟ ΤΟΥ κΡΛΤι)Υ:

ΕΚΘΕΣΗ
Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους
(άρθρο 75 παρ. Ι του Συντάγματος)

Στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης «Κύρωση
της από 30.5.2021 Π.Ν.Π. “Θέσπιση, περιεχόμενο και διαδικασία έκδοσης
Ψηφιακού Πιστοποιητικού ιονιυ-ι9” (Α’ 87) και ειδικότερες εγγυήσεις
για την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα»

Α. Με το υπόψη σχέδιο νόμου, προβλέπονται τα εξής:

1. Κυρώνεται. και αποκτά ισχύ νόμου από τότε που ίσχυσε η από
30.05.2021 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (Π.Ν.Π.) «Θέσπιση,
περιεχόμενο και διαδικασία έκδοσης Ψηφιακού Πιστοποιητικού ιονιΓ
19” (Α’ 87)», με τις διατάξεις της οποίας εισάγονται σι ακόλουθες νέες
ρυθμίσεις:

Θεσπίζεται «Ψηφιακό Πιστοποιητικό ίονίυ-19» και προ βλέπονται
ο σκοπός, το περιεχόμενο και η διαδικασία έκδοσής Του. Ειδικότερα:

α. Το Πιστοποιητικό:
- Περιέχει πληροφορίες σχετικά με την κατάσταση του φυσικού

προσώπου - κατόχου του όσον αφορά στον εμβολιασμό, το αποτέλεσμα της
τελευταίας διαδικασίας ταχέων μοριακών ελέγχων (ιρίι1 ι) ή της
μοριακής μεθόδου ανάλυσης (ΡίΞΡ. ιι), ή τη νόσηο’η από τον κορωνοΙό
καθώς και τις απαιτούμενες, κατά περίπτωση, κατηγορίες δεδομένων
προσωπικού χαρακτήρα,

- εκδίδεται μέσω ειδικής ηλεκτρονικής πλατφόρμας η οποία λειτουργεί
στην Ενιαία Ψηφιακή Πύλη της Δημόσιας Διοίκησης (ον.τ-ΕΨΠ) και
διασυνδέεται, μέσω του Κέντρου Διαλειτουργικότητας της Γ.Γ.Π.Σ.Δ.Δ., με
το Εθνικό Μητρώο Εμβολιασμών και το Εθνικό Μητρώο Ασθενών.

Το εν λόγω Πιστοποιητικό μπορεί να χορηγείται και από τα Κέντρα
Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ).

β. Ο σκοπός επεξεργασίας των δεδομένων που Περιέχει το
Πιστοποιητικό συνίσταται στη διευκόλυνση της άσκησης του δικαιώματος
της ελεύθερης Κυκλοφορίας των φυσικών προσώπων — κατόχων του κατά
τη διάρκεια της πανδη μίας του κορωνοϊού ίΞΟνΙ]Ξ-19.
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Υ. Ορίζονται, η ανώνυμη εταιρεία «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ
ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΛΣΦΛΛΙΣΗΣ» (Η.ΔΙ.Κ.Α. Λ.Ε.), ως
Υπεύθυνος Επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και η
ανώνυμη εταιρεία «ΕΘΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.)» ως Εκτελούσα την Επεξεργασία των
δεδομένων αυτών, το δε πλαίσιο της μεταξύ τους συνεργασίας καθορίζεται
με σχετικό Μνημόνιο.

δ. Παρέχεται η εξουσιοδότηση για τη ρύθμιση, με κ.υ.α., όλων των
ζητημάτων που αφορούν στο Ψηφιακό Πιστοποιητικό ίΞΟνΙΓ-19 και την
ειδική ηλεκτρονική πλατφόρμα έκδοσής του (περιεχόμενο, τεχνικά και
οργανωτικά ζητήματα, διασύνδεση με πρόσθετα πληροφορικά συστήματα
φορέων του δημόσιου τομέα, ασφάλεια της επεξεργασίας των δεδομένων
προσωπικού χαρακτήρα, χορήγηση μέσω Κ.Ε.Π. κ.λπ.).

Ομοίως, με κ.υ.α. και για τον ίδιο ως άνω σκοπό, μπορεί να γίνονται
αποδεκτά, ως ειδικότερα πιστοποιητικά, οι προβλεπόμενες βεβαιώσεις και
πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί από άλλα κράτη. (άρΟρο 1)

2.α. Καθορίζεται ειδικά το πλαίσιο Προστασίας δεδομένων προσωπικού
χαρακτήρα κατά την έκδοση και χρήση του Ψηφιακού Πιστοποιητικού
ΟΙΠ-19 από τις αρμόδιες αρχές (σκοπός τήρησης των δεδομένων,
σκοπός, αντικείμενο και χρονική διάρκεια επεξεργασίας, απαγόρευση
τήρησης και αποθήκευσης αντιγράφων του Πιστοποιητικού μετά την
ολοκλήρωση της διαδικασίας, εφαρμογή του Γενικού Κανονισμού για την
Προστασία Δεδομένων - Γ.Κ.Π.Δ. κ.λπ.).

β. Ορίζεται ότι, το Ψηφιακό Πιστοποιητικό ιΟνιΕ-ι9 εκδίδεται
ύστερα από αίτημα του φυσικού προσώπου και επιδεικνύεται στους
Αποδέκτες (αρμόδιες αρχές ελέγχου ταξιδιωτών στη χώρα) σε ψηφιακή ή
έντυπη μορφή, κατ’ επιλογή του φυσικού προσώπου - κατόχου. (άρθρο 2)

Β. Από τις προτεινόμενες διατάξεις Προκαλούνται τα ακόλουθα
οικονομικά αποτελέσματα:

1. Δαπάνη του Κρατικού προϋπολογισμού, από την κάλυψη του κόστους
για: α) την αναβάθμιση της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας
Διοίκησης (ον.τ-ΕΨΠ) στο πλαίσιο της οποίας λειτουργεί η ειδική
ηλεκτρονική τιλατφόρμα για την έκδοση του Ψηφιακού Πιστοποιητικού
ιΟνΙΟ-19, β) τη διασύνδεση της εν λόγω πλατφόρμας με το Εθνικό
Μητρώο Εμβολιασμών και το Εθνικό Μητρώο Ασθενών καθώς και τυχόν
με πρόσθετα πληροφορικά συστήματα φορέων του δημόσιου τομέα. Για την
εκτίμηση του ύψους της εν λόγω δαπάνης δεν εστάλησαν στοιχεία από το
αρμόδιο Υπουργείο. [άρθρο Ι (άρθρο πρώτο ΠΝΠ)]
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2. Δαπάνη του προϋπολογισμού του ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ
ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.Ι φορέας
Γενικής Κυβέρνησης), από την κάλυψη του κόστους για τον σχεδιασμό, την
υλοποίηση και τη συντήρηση της ηλεκτρονικής πλατφόρμας έκδοσης του
Ψηφιακού Πιστοποιητικού ίΞΟνΙ]Ξ-19, στο πλαίσιο εφαρμογής Μνημονίου
Συνεργασίας μεταξύ της εν λόγω εταιρείας (Εκτελούσα την Επεξεργασία)
και της Η.ΔΙ.Κ.Α. Α.Ε. (Υπεύθυνος Επεξεργασίας των δεδομένων της
πλατφόρμας). Για την εκτίμηση του ύψους της εν λόγω δαπάνης δεν
εστάλησαν στοιχεία από το αρμόδιο Υπουργείο. [άρθρο Ι (άρθρο πρώτο
ΠΝΠ)]

26221 Π πατοποιηπκό

λΟήνα, 2 Ιουνίου 2021
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ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
(άρθρο 75 παρ. 3 του Συντάγματος)

Στο σχέδιο νόμου «Κύρωση της από 30.5.2021 Π.Ν.Π. “Θέσπιση,
περιεχόμενο και διαδικασία έκδοσης Ψηφιακού Πιστοποιητικού ίΟνΙΒ
19” (Α’ 87) και ειδικότερες εγγυήσεις για την προστασία των δεδομένων
προσωπικού χαρακτήρα»

Από τις διατάξεις του προτεινόμενου σχεδίου νόμου προκαλούνται τα
ακόλουθα οικονομικά αποτελέσματα:

Ι. Δαπάνη του κρατικού προϋπολογισμού, από την κάλυψη του κόστους για:
α) την αναβάθμιση της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (ον.τ
ΕΨΠ) στο πλαίσιο της οποίας λειτουργεί η ειδική ηλεκτρονική πλατφόρμα για την
έκδοση του ψηφιακού πιστοποιητικού ίΟνΙ]Ξ- 19, β) τη διασύνδεση της εν λόγω
πλατφόρμας με το Εθνικό Μητρώο Εμβολιασμών και το Εθνικό Μητρώο Ασθενών
καθώς και τυχόν με πρόσθετα πληροφορικά συστήματα φορέων του δημόσιου
τομέα. [άρθρο Ι (άρθρο πρώτο ΠΝΠ)]

Η εν λόγω δαπάνη Θα αντιμετωπίζεται από τις πιστώσεις του κρατικού
προϋπολογισμού.

2. Δαπάνη του προϋπολογισμού του ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.! φορέας Γενικής
Κυβέρνησης), από την κάλυψη του κόστους για το σχεδιασμό, την υλοποίηση και
τη συντήρηση της ηλεκτρονικής πλατφόρμας έκδοσης του ψηφιακού
πιστοποιητικού ίΟνΙΕ- 19, στο πλαίσιο έφαρμογής Μνημονίου Συνεργασίας
μεταξύ της εν λόγω εταιρείας (Εκτελούσα την Επεξεργασία) και της Η.ΔΙ.Κ.Α. Α.Ε.
(Υπεύθυνος Επεξεργασίας των δεδομένων της πλατφόρμας). [άρθρο Ι (άρθρο
Πρώτο ]ΙΝΠ)]

Η εν λόγω δαπάνη Θα αντιμετωπίζεται από τις πιστώσεις του
προϋπολογισμού της Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.

Αθήνα, 2 Ιουνίου 2021

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΨΗΦΙΑΚΙΙΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
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